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https://www.100test.com/kao_ti2020/607/2021_2022__E5_AE_89_

E5_85_A8_E5_B7_A5_E7_c61_607722.htm 下列哪个不属于城镇

体系特点（ ）。 A．依赖性 B．关联性 C．开放性 D．层次

性 答案：A 考P10 解析：本题考查知识点就是城镇体系特点

。 群体性一群或一组，具有一定数量的城镇聚合在一起。城

镇体系因具有整体性特征，才使其具有差异性、多样性。 关

联性指城镇体系内各城镇在经济、文化、社会生活等反面的

相互依赖、相互依存，彼此之间具有不可分割的关系；其次

，城镇体系的存在与发展是与其外部地域环境分不开的。 层

次性城镇体系的层次性特征是指各个城镇规模级别、功能大

小、作用强弱等方面呈现出由小到大、由简单到复杂的特征

。城镇体系的层次性特征既是城镇体系实现城镇间分工合作

的基础，也是形成城镇体系规模等级的基础。 开放性体系内

外城镇之间具有密切的相互作用。开放性有两个层次：一是

城镇体系内部各城镇的开放性，其二是城镇体系作为一个整

体对其外部地域环境的开放性。 动态性城镇体系的状态不是

静止不变的，城市发展、区域发展、体系发展。动态性有两

层含义：一是城镇体系内部各个城镇的规模、地位与作用的

大小因种种因素的影响随时产生消长进退的变化，二是城镇

体系的整体状况和整体作用也呈现出不断变化的动态特征，

整体性各个城镇形成统一整体，共同担负着区域社会经济运

行和区域发展的任务。把城市规划师站点加入收藏夹 100Test 

下载频道开通，各类考试题目直接下载。详细请访问

www.100test.com 


